

韧带断裂！罗尼将挂靴？

罗纳尔多又受伤了！在北京时间昨晨结束的意甲联赛第16轮的一场补赛中，AC米兰凭借罗纳尔多创造的一个点球艰难逼平利沃诺，然而与此同时，红黑军团却再次失去了近来状态颇佳的“外星人”——由于左膝严重受伤，刚刚摆脱伤病不久的罗纳尔多又一次进了伤病名单，而且有可能就此挂靴。

现场

重伤下场 罗尼泪流满面

与利沃诺的比赛本来应该在去年12月进行，但是由于AC米兰参加世俱杯赛而推迟到了昨晨。在昨晨的比赛之前，AC米兰已经在联赛中取得4连胜，只要能够战胜利沃诺，就将在积分榜上超越佛罗伦萨上升到第4位，从而重返“欧冠区”。

然而，由于帕托和卡卡因伤缺阵，AC米兰只得排出了吉拉迪诺加上小将帕罗斯基的锋线组合，给上周比赛中首发的罗纳尔多和因扎吉喘息的机会。但是这个崭新的锋线组合却让AC米兰主帅安切洛蒂颇为失望，红黑军团在整个上半场都没有能够形成几次像样的射门机会，反倒是利沃诺的帕斯奎尔和塔瓦诺给主队造成了不小的麻烦。因此中场休息时，因扎吉和罗纳尔多都被安切洛蒂叫到场边做起了热身运动。

下半场开始后4分钟，

利沃诺的普尔泽蒂凭借一记左脚大力抽射攻破了卡拉奇把守的球门，而这也使得罗纳尔多和因扎吉彻底失去了休息的机会，第57分钟，安切洛蒂将两人双双换上。仅过了4分钟，安切洛蒂的这个换人就收到了效果，奥多右路传中，罗纳尔多在和对方后卫的纠缠中倒地，当值主裁很果断地判罚了点球，并且向利沃诺球员维迪加尔出示了黄牌，从后来的慢镜头回放来看，处于禁区内的维迪加尔手部碰到了球。

然而就在红黑军团为赢得点球感到庆幸时，罗纳尔多却一直痛苦地倒在球场上，双手紧紧抱着自己的左膝，AC米兰队医随即跑进了球场，并且示意担架进场。就这样，在上场仅仅5分钟之后，罗纳尔多被担架直接送回了更衣室，而在离开球场的路上，躺在担架上的“外星人”痛苦地哭了起来。

进展

韧带断裂 至少伤停半年

在皮尔洛罚进罗纳尔多创造的点球后，AC米兰避免了主场落败的尴尬。而在比赛结束之后，罗纳尔多在第一时间被送到了当地的医院进行检查，结果显示“外星人的左膝韧带断裂”。

从罗纳尔多和对方球员发生身体接触的情况来看，巴西人受到的冲撞并不强烈，只是在对方球员维迪加尔落地的同时，罗纳尔多的左膝稍微扭了一下，因此AC米兰高层一直都还对罗尼的伤情存有侥幸。然而在西多夫陪伴罗纳尔多到医院检查后一个多小时，米兰官网就证实，罗纳尔多的左膝韧带断裂，在本赛季结束之前很难再回到球场上了。

然而根据意大利媒体的报道，缺席本赛季的剩余比赛已经是AC米兰官方一个极为乐观的估计。在宣布罗纳尔多伤情的同时，AC米兰官方还透露，罗纳尔多将

于今天返回巴西接受手术，而在手术之后，医生给出的那份伤情报告，才是决定罗纳尔多最终命运的决定性因素，如果需要休养1年以上的話，罗尼很可能会就此退役。

虽然米兰主帅安切洛蒂表示，就此断定罗纳尔多将结束职业生涯过于草率，俱乐部老板贝卢斯科尼也坚信罗尼可以在几个月内回到球场，但是考虑到罗纳尔多在1999年和2000年之间，曾经先后两次因右膝粉碎性骨折而休养了2年半的时间，很多媒体对罗纳尔多此次受伤颇为担忧。《足球市场》就表示：“因为右膝的旧伤，以及体重的增加，罗纳尔多的左膝一直承受着越来越大的压力，这次在没有多少身体接触的情况下受伤，说明罗尼的左膝已经完全崩溃了，在这种情况下，要想短时间内完全恢复很难。”



罗尼痛苦地躺在担架上

影响

锋线人荒 米兰将买大将

罗纳尔多在赛季前期受伤时，AC米兰在冬季引进前锋的消息就一直没有断过，不过随着“外星人”复出后的优异表现，红黑军团寻枪的计划就被暂时搁置。然而现在罗纳尔多再次受伤，而且停赛期至少半年以上，引进新的前锋再次成为AC米兰的头等大事。

AC米兰俱乐部对于伤员一直都显得颇为人性，此前巴斯滕、雷东多以及因扎吉长期受伤时，红黑军团都没有抛弃他们。但是罗纳尔多的情况和他们不太一

样，前三者受伤的时候都还处在合同期内，但是罗纳尔多和AC米兰的合同即将在2008年夏天到期，红黑军团不和他续约完全合情合理，即便红黑军团将人情味继续到底，和罗纳尔多续约，但罗纳尔多能否再踢球也很难说，因此无论如何，红黑军团必须要引进新的前锋。

从现在的情况来看，和AC米兰联系最多的是德罗巴和阿毛里。就在几天前，德罗巴还表示愿意去巴塞罗那或是AC米兰，而巴塞罗那的锋线相对更加齐整，因此转会AC米兰显然更加合理，不过德罗巴加盟红黑军团的一个障碍就是3500万欧元的身价，这是传说中巴塞罗那为德罗巴开出的价格。除了德罗巴之外，身价2500万欧元的阿毛里是另一个适合AC米兰的锋线悍将，冬季转会之前，安切洛蒂就对他表现出了好感，而且从年龄上来看，阿毛里也比德罗巴更年轻。 快报记者 陶晶



罗尼受伤瞬间

国足训练 欢迎球迷观看

“把球迷都放进来吧，但是大家注意秩序，别影响球队训练”，国足领队蔚少辉一声令下，近百名球迷蜂拥进入奥体外场“零距离”观看国足训练。昨天下午，一向“拒人千里之外”的国足竟然放下身段，敞开大门欢迎重庆球迷，也让奥体中心外的国足训练场一片“和谐”。

以记者近段时间追随国足采访的经验，号召力越来越弱的国足经常面对“门前冷落车马稀”的局面。不过或许是因为国足已经多年不到重庆比赛，加上重庆球迷的热情火爆传统，所以国足在重庆的几堂训练课都吸引了不少重庆球迷。或许正是这样的热情感动了国足上下，昨天下午，国足在奥体外场的训练进行了一半，领队蔚少辉就走到阻拦球迷的铁门边上告诉保安可以放球迷进入训练场。

有了球迷的近距离“监督”，球员们的情绪似乎也高涨了不少，在进入射门训练的环节后，球员们叫着“进一个”，而守门员教练区楚良则扭头告诉几位门将，“把门守好了，谁漏球多就在这么多球迷面前丢脸丢大了”。几乎每一脚精彩的破门都能引起球迷的大声叫好。

捷报奥运联盟记者 刘苏

伊丽莎白 解释迟到原因

昨天上午，伊丽莎白终于说话了，这也是自迟到事件发生以来，她首次在媒体面前表态。对于10日的那次迟到，伊帅给出的解释是：父亲病了，给他打电话问候时没有注意时间，多说了一会。

自从10日迟到事件发生后，伊丽莎白一直对外保持沉默，对于此事外界也议论众多，甚至还有球员出来指责她这种不守时的行为。中国足协专职副主席谢亚龙还特地前往永川，引起外界的众多揣测。昨天上午训练结束后，她终于接受了采访，并说出了迟到原因。

昨天早上，在离开酒店前往训练场时，伊帅还特别说：“你好，今天我没有迟到。”而据记者了解，自从10日的迟到事件被闹大以后，伊丽莎白没有再犯。而在上午的训练之后，她也同意接受了记者的采访。伊丽莎白说道：“我迟到是因为我父亲病了，当时我正在给父亲打电话，询问他的病情。我大概说了十几分钟，所以出来迟到了。不过球队大巴却没有等我，而当时我也仅仅迟到了两分钟而已，这让我感到有些生气。”

捷报奥运联盟记者 何艳

世界足坛 皇马仍为首富

新华社伦敦2月13日奥运专电 据德勤会计事务所13日公布的数据，西甲皇马俱乐部上赛季仍然是世界足坛首富。英超巨头曼联俱乐部则将此前排名第二的西甲巴塞罗那俱乐部拉下马。

数据显示，2006-2007赛季皇马的收入比前一赛季增加了20%，达到3.51亿欧元，当仁不让地连续第三年稳坐世界足坛首富宝座。曼联则以3.152亿欧元的收入从第四跃至第二，把之前的第二名巴萨挤到第三的位置。巴萨上赛季的收入为2.901亿欧元。上赛季财富排行榜上位列前20的俱乐部，总收入为37亿欧元，增幅达11%，是2002-2003赛季以来增幅最高的一个赛季。其中，英超俱乐部占据6席，意甲和德甲俱乐部各占4个位置，西甲3家俱乐部榜上有名，法甲和苏超分别有两个和一个俱乐部上榜。

